

8月1日起公交9路线优化延伸 首末站发车时间和间隔时间大体不变

体不变。

淮北公交表示,由于淮北客运北站已建成投入使用,为进一步扩大公交线网的覆盖范围,实现班线客运无缝对接,满足市民出行需求,同时消除9路公交车延伸后增加2个站点:分别为汽车北站和众城水泥厂。线路延伸后服务时间不变。公交首末站发车时间和间隔时间大

该线路延伸后站点设立情况:汽车北站、众城水泥厂、春昇生态家园、粮库、水泥厂学校、水泥厂、雷鸣科化、东山路客运站、特苗公司、淮师大、电控设备厂、批发市场南门、淮北九龙医院、永利广场、全日可颂洪山路、科委、凯旋百年西门、海宫新村、爱尔眼科医院、中医院、益街、煤电技师学院、职业

技术学院、相山公安分局、德城紫云府、丁楼、恒大东门、御溪美景、九点阳光西、恒大名都西门、恒大名都。公交9路线的延伸更好地服务了我市人民出行的需要,提升了公交线路的便民性和便捷性,今后公交公司将坚持不懈搞好优质服务,充分展示“公交优先示范城”风采。

假期检查 净化文化市场



为进一步加强暑假期间网吧、KTV等公共场所的管理,杜绝未成年人上网、进入KTV等现象,近日,市文化市场综合执法支队在我市开展网吧、KTV等公共场所专项整治活动,确保我市文化市场稳定健康运行。

■摄影 记者 刘露
通讯员 任胜男

淮海路等三条道路 人行道提升改造

■记者 邹晨光 通讯员 郑思伟

本报讯 近日,濉溪路凯旋百年小区和南湖路市传媒中心附近路段,施工人员在人行道设置围挡,并拆除人行道、铺设混凝土基础,这标志着我市2020年市政设施改造工程正式启动,淮海路、濉溪路、南湖路等三条道路人行道实施提升改造。

今年以来,市政工程管理处在市政设施日常巡查工作中发现,我市部分路段人行道存在脱皮、破损较多等问题,为提升人行道承载能力、方便市民出行,市政工程管理处根据实际情况编制了维修方案。针对淮海路易损大理石道板和濉溪路部分脱皮、破损人行道,考虑车辆碾压因素,拆除原人行道,铺设彩色压花混凝土人行道,设置花岗岩立石;针对原南湖路人民路以南人行道存在破损和局部缺失的问题,拆除原有人行道铺设彩色人行道板,设置花岗岩立石和围树池,并对局部排水管道进行修复连接。

据统计,三条道路累计拆除铺设人行道约15200平方米,设置花岗岩立石约6300米,设置围树池134处,局部人行道硬化313平方米。三条道路人行道维修工程工期为90天,预计于9月中旬完成。

相山区城管局联手交警部门 “专治”机动车辆乱停乱放

■记者 徐志勤
通讯员 杜从 摄影报道

本报讯 “自7月15日起,区城市管理局联合交警部”开展停车秩序专项整治行动,全力维护好道路停车秩序,积极为广大市民营造安全、畅通、有序的出行环境。”7月27日,相山区城管局相关负责人介绍。

当日,在古城路与孟山路交叉口,一辆小轿车占压盲道给过往的市民带来不便。现场,执法人员对车主下达告知书无果后,城管执法人员与交警一起对这辆轿车进行现场拖离。

据介绍,随着我市私家车总量不断增加,乱停车现象愈来愈严重,车辆乱停放不仅给市民出行带来麻烦,更存在安全隐患。为进一步规范城区机动车停放秩序,缓解城市交通拥堵,不断改善道路环境,相山区城管局联合交警部”开展专项整治行动。

自整治行动开展以来,相山区城管局与交警部门形成监管合力,营造对违停车辆的严管态势,对重点路段采取巡查管控和定点严查相结合的方式,针对乱停乱放、逆向停车、占用盲道等交通违法行为,执法人员以劝导与处罚相结合



乱停乱放的车辆被拖走。

的方式,对违停车辆驾驶人在现场的,劝导其驶离或驶入停车场停放。

对驾驶人不在现场的,执法人员采取使用执法记录仪对车辆乱停乱放违法行为拍照,现场固定违法行为证据,同时张贴违章停车通知书,对车辆违法行为及时进行处罚,并及时清理压占人行道、盲道停放的车辆。

此次整治行动强化了执法力度,遏制了各类违法违章行为发生,有效缓解了交通压力。同时,根据现场实际情况施划停

车位,对模糊不清的车位进行复描,最大程度解决停车难问题,坚决做到还路于民。

相山区城管局负责人表示,接下来,该局会将日常管理与专项整治相结合,不断加强整治力度,强化法律法规宣传,引导市民群众文明出行、规范停车,积极营造群防群治、共同抵制违法停车行为的良好氛围,全力打造整洁优美、管理有序、安全和谐的城市环境,有效提升城市“颜值”,提升市民文明素养。

相山区积极倡导 “公筷公勺”餐桌文明新风

■记者 韩惠 通讯员 徐佳佳

本报讯

“一菜一公筷、一汤一公勺”或每盘菜实行“双筷制”,外出就餐时,市民们早已习惯了餐桌上这样的标配。记者从相山区商务局获悉,自5月中旬率先在全市开展相山区“公筷公勺行动”现场推进会以来,全区近100家大中型餐饮服务单位已配备实行公筷公勺,并逐步向小型餐饮服务单位等其他场所推广。

据了解,按照重点先行、分类推进的原则,相山区倡导116家限上大中型餐饮服务单位先行开展,而后逐步向小型餐饮服务单位等其他场所推广。该区商务局加强日常监督检查和随机抽查,截至目前检查大中型餐饮企业110余家,下发整改通知书36份,并督促立即整改到位。下一步,相山区还将使用“公筷公勺”从大中型餐馆场所、集体聚餐场合向小型餐馆拓展延伸,对大中型餐饮服务单位,树立一批餐饮行业公筷公勺先进典型,形成示范带动;对于小型餐饮服务单位,进一步加大公筷公勺督促检查力度,推进公筷公勺尽快配备、使用到位。

筑牢抗疫防线 稳固食安基石 濉溪县市场监管局 强化进口食品监管

■记者 徐志勤
通讯员 赵光明

本报讯 “日前,在得知中国海关从厄瓜多尔进口的冻南美白虾集装箱和外包装样本中检出新冠病毒核酸阳性的消息后,县市场监管局连夜部署开展排查行动,筑牢濉溪防疫‘铜墙铁壁’,严防疫情输入风险。”7月24日,濉溪县市场监管局相关负责人介绍。

连日来,全县各市场监管所、综合执法大队对辖区内农贸市场、商超、餐饮、冷库等水产品经营户开展全覆盖、地毯式排查,不留防疫死角。排查过程中,执法人员严格查验索证索票记录,排查问题产品并及时溯源风险。对疑似问题产品做好排查记录和台账,保留影像资料;对排查到的厄瓜多尔涉事企业生产三家(公司注册编号:24887、681、654)生产日期为2020年3月12日以后的冻虾产品一律采取停止销售、就地封存、记录情况等措施。

此外,该局还与县卫健委联合对进口的冻白虾样品采样检测,对密切接触人员进行核酸检测,并对拒不配合的店户和人员依法依规处置。县市场监管局负责人表示,将继续以疫情防控为工作重点,继续加强进口冷链食品监管,在防范疫情输入风险的同时,严格强化食品安全链条上下游管控,筑牢抗疫防线,稳固食安基石。



China Telecom: 全民升5G 畅享新速度

ICBC: 前程似锦

China National Museum: 国博衍兰



中国移动 20年
见证美好改变

中国移动 20年
金质勋章

查网龄 领勋章

5月17日起 短信发送“2020”至10086
享五大权益

5G畅玩 宽带畅享 亲情畅聊
全球通尊享 权益惠享

活动时间：5月17日至6月30日

扫码领取